
Notulen voorjaarsvergadering OKK 21 maart 2025 
Locatie: Sportcomplex ‘t Bosk 
Aanvang: 20.00 uur  
 

1. Opening 

DANKEWOL! 

Er is geen beter woord om mee te beginnen na zo’n bijzonder jaar. Het jaar van 130 jaar bestaan, een 

druk jaar. 

Manon geeft aan dat zij enorm geholpen is in haar eerste jaar als voorzitter. Zij kon leunen op het 

bestuur, commissies en op oud-voorzitters en oud-bestuursleden. Van elk bestuur uit het verleden is 

er wel iets goeds te zeggen en gelukkig is een hoop vastgelegd, zoals het draaiboek voor de veulens. 

Hier konden we als hedendaags bestuur op bouwen. Als bestuur zien we de inzet van allen, hebben 

we geprobeerd om al het goede voort te zetten en minder goede zaken te verbeteren.  

De microfoon en boxen leiden ineens een eigen leven en zorgen ervoor dat Manon niet meer te 

verstaan is. Ook hier gelijk vrijwilligers die helpen en na een kort moment waarbij we kunnen genieten 

van de Graafschap kan Manon het woord weer overnemen.  

De vrijwilligers die alle activiteiten mogelijk hebben gemaakt, daarnaast konden we rekenen op de 

subsidies en sponsoren, en in het bijzonder de paardensponsoren. Zonder jullie hadden wij lang niet 

alles kunnen uitvoeren zoals we dat nu wel hebben kunnen doen. Wat is dan fijn dat met name met de 

Van Aismadagen en het Llargues aandacht krijgt van de media. Ze kunnen natuurlijk niet overal zijn 

maar als ze dan komen is dat een groot compliment. 

Was alles mooi? Nee, zeker niet. 

Als voorzitter heeft Manon zich wel eens schuldig gevoeld naar onze bestuurs- en commissieleden en 

hun naasten. Er wordt een hoop tijd en liefde gestoken in alles wat er gedaan wordt. Door ereleden 

was zij al gewaarschuwd, 99% zal positief zijn over de van Aismadagen maar er is altijd iemand die je 

op het hart trapt en dat gebeurde ook. Dit raakte Manon diep, vooral als het bestuurs- of 

commissieleden zijn die vervelende opmerkingen te horen krijgen. De kaatswereld kan soms hard zijn. 

Voor de toekomst hoopt Manon dat men open met elkaar in gesprek gaat. Misschien moeten we 

elkaar eens wat vragen in plaats van op basis van aannames handelen. Ook als je het ergens niet mee 

eens bent valt er over te praten maar wel altijd met waarden zoals respect en eerlijkheid. 

Als laatste wil Manon een bijzonder grote dank uitspreken aan het thuisfront van onze vrijwilligers, zij 

houden thuis de boel draaiende. Het vraagt voor hun ook veel en daar zijn we ons niet altijd bewust 

van. Dank jullie wel! 

Hiermee opent Manon de najaarsvergadering om 20.00 uur. 

Welkom aan onze leden, ereleden en leden van verdienste. Sponsoren, regenten van de van 

Aismastichting en bestuur van de M.S. de Vries stichting. De aanwezigen die speciaal voor het 

jubileum boek hier zijn zoals de voorzitters van andere verenigingen en de adviescommissie van It 

Iepen Mienskipfûns. En in het bijzonder de jeugdleden die een speciale uitnodiging hebben gekregen 

maar waarom hebben ze die gekregen? 

Achter de bar staat Petra Hollema, onze nieuwe beheerder, wat heb je het goed voor elkaar! Op tafel 

staat koffie, thee en gebak en na de vergadering zijn de eerste twee consumpties van de verenging. 



Wij hebben bericht van verhindering ontvangen van: 

- Lolke Jan en Ina Dijkstra 

- Familie Dikland  

- René Halma 

- Haaije Westra 

- David Koster 

- Ale Hiemstra 

- Tineke Hollenga 

- Gerrit de Jong 

- Former Hoornstra 

- Reintsje van der Schaaf 

- Age Tromp 

 

Helaas zijn er dit jaar ook een aantal personen waar wij als vrijwilligers en leden geen nieuwe 

herinneringen meer mee kunnen maken. Als bestuur hebben wij op verschillende manieren onze 

steun betuigd aan hun naasten.  

 

Wiggele Schriemer, vader van Tjerk en schoonvader van Yvonne, *09-08-1945 en †08-04-2025 

Jacob de Vries, vader van Gea, *02-10-1948 en †09-09-2025 

Piet Krijger, oud beheerder, *14-06-1946 en †24-09-2025 

Hilly Donker-Veenstra, oud vrijwilliger, †08-04-2025 

Anna Tromp, moeder van Age Tromp, *09-04-1943 en †01-11-2025 

Willem Rijpstra, ons erelid, *21-06-1940 en †20-11-2025 

 

Tijdens de voorjaarsbijeenkomst zullen wij hen herdenken. 

 

Ook hebben we het een en ander te vieren gehad zoals het 100-jarig bestaan van Lyts OKK en de 

trouwerij van Johan en Mariska. 

 

2. Jeugdzaken 

Er wordt bij de Jeugdcommissie nog steeds een nieuwe voorzitter gezocht dus voor nu doet Manon 

het praatje over de jeugdzaken nog een keer.  

Er is veel gebeurd bij de jeugd. In februari zijn de zaaltrainingen begonnen, ook was er de Poeisz actie 

en in april mocht een bedrag van € 874,- in ontvangst genomen worden. In maart hebben de groepen 

3 en 4 kaatstraining gekregen tijdens de gymlessen. Ook zijn we in die maand begonnen met de 

training van Jong JDV. Tjisse, Menno en Rick zijn in de kantine geweest voor de kick-off met deze 

jeugd. In mei zijn de zaaltrainingen verplaatst naar het veld, zo ook de ouders tijdens de ouder-kind 

training. Dit is één groot feest voor de kinderen want ze mogen kaatsen met hun vader, moeder, opa 

of oma. De deelname was groots, van klavertje vier winnaar Cornelis Terpstra tot ouders die nog nooit 

een bal geraakt hadden. Er waren ook uitdagingen zoals de inhaalwedstrijden die vaak gepland 

werden op trainingsavonden. Zo kwam het dat voor een aantal jongens een aparte kaatstraining werd 

georganiseerd door ons bestuurslid Willem Postma zodat zij zowel naar de voetbal- als de 

kaatstraining konden gaan.  

In mei stond ook de jubileumpartij gepland waarbij de nadruk gelegd is op vrijwilligers die zorgen dat 

er gekaatst kan worden. In het bijzonder één persoon die de jeugd wel kent maar waarschijnlijk het 

verhaal niet weet. De jubileum partij is daarom omgedoopt tot Thys van der Schaaf partij, Thys is al 



jaren en jaren actief lid bij OKK, Lyts OKK en daarvoor al bij Reitsje Him. Hij heeft zelf ook leuk 

gekaatst, heel wat NK’s bezocht en vele prijzen gewonnen. Meerdere actiefoto’s hingen op het veld, 

heel veel lekkers en Thys reikte de prijzen uit. Hij en Anneke hebben een mooie krans gekregen. 

Volgens Thys “Niks mis mee!” 

In juni stond het diplomakaatsen met het diplomafeest op de planning. Bijna werd het afgelast door 

de hitte maar dankzij schaduw, heel veel ijsjes en drinken kon het toch doorgaan. De diploma’s 

werden uitgereikt door Manon Scheepstra, Roelie Kroondijk en Jeska Terpstra ndat zij met de jeugd 

leuke spelletjes hebben gedaan. Ook in het jubileumjaar mag Jong van Aisma niet ontbreken en was er 

voor de jeugd een activiteit voor het Llargues weekend. Dit was een unieke ervaring voor de jeugd. 

Niet alleen zijn zij met verschillende varianten van het kaatsen in aanraking gekomen maar ook het 

hele weekend met Spanjaarden, Fransen en Belgen die in ons dorp verbleven. 

Een deel van de jeugd is het hele seizoen ook onderweg geweest om te kaatsen en dat leverde mooie 

prestaties op. Hans en Tjisse helpen Manon met het uitreiken van de attenties voor de jeugd en hun 

naasten om stil te staan bij de bijzondere prestaties die zij geleverd hebben. 

Welpenjongens: Jelte Wassenaar en de gebroeders Abe en Anton Kamstra. Bij de welpen hebben we 

veel jeugd. Het is altijd afwachten wie het beste met wie kan kaatsen en dit jaar was er elke wedstrijd 

wel iemand die niet kon, een hele puzzel dus om voor elke wedstrijd een partuur te vormen. Anton 

wist aan het begin van het seizoen nog niet wat hij zou doen maar gelukkig heb je er veel plezier aan 

en was je snel weer van de partij. Zo stonden jullie met zijn drieën 13 juli voor de regiowedstrijd in St. 

Anna op de lijst. Er stonden heel wat Bitgummer parturen op de lijst maar jullie haalden de finale. Om 

14.50 uur appte Sonja in de JC app “Partoer Jelte giet oan kop” om 15.03 uur appte ze een foto met 

jullie drieën met een krans om. Tweede werd Minnertsga en op de 3e plaats OKK Bitgum met Rients en 

Niek. 

Pupillenmeisjes: Hanke Marije Kloosterman heeft geen speciale prijs op een NK gewonnen maar er 

gebeurde wat anders. Zondag 5 juli stond het NK-pupillen meisjes gepland, hier zou Hanke Marije aan 

meedoen. Maar op 4 juli kwam je met je hand in een mitella op het veld. Een ongeluk gehad met een 

paard dus kon er niet gekaatst worden, maar je ging wel mee naar het NK. Dit heb je zo dapper en 

sterk opgepakt waaruit blijkt dat je een echte kaatser bent.  

Schooljongens: Op 14 juni gaan Roan Luimstra, Jelmer van der Schaaf en Jouke Hoornstra met coach 

Sjouke Luimstra naar Reduzum voor het NK-schooljongens. Het was een zware dag, hoge 

temperaturen en veel deelnemers, dus een hoop omlopen om te kaatsen als je wilt winnen. Manon is 

met Ivar en een grote bak groente en fruit wezen kijken. Tussen de wedstrijden door hebben we daar 

lekker van gesmuld en het er even over gehad, mooi zo doorgaan dan wordt het vast een mooie dag! 

De eerste omloop werd gewonnen met 5-1, de tweede omloop ook, de derde omloop wonnen jullie 

met 5-3 van één van de favorieten: Dronrijp, ook de vierde omloop werd 5-1. En dit betekende: finale! 

Tegen Húns-Leons. In de spannende finale werd jullie geduld en sportiviteit enorm op de proef 

gesteld, want het duurde soms wel erg lang voor er een bal werd opgeslagen. Met het niveau en de 

mentaliteit waarop jullie met deze ergernis om zijn gegaan kunnen we alleen maar trots zijn en zijn 

jullie klaar voor de Jongenscategorie. Helaas lukte het niet om het 5e bordje te pakken, met 5-4 6-6 

werden jullie 2e. 

Voor Roan was het jaar helemaal bijzonder, hij won de 1e prijs in het KNKB-schooljongensklassement 

en werd je geselecteerd voor Team NL om mee te doen met het EK Wallball voor de jeugd in België. 

Helaas geen prijs maar wel een prachtige ervaring rijker. 



Jongens: Het Freule partuur met Thom als coach, Jelmer van der Schaaf, Joachim Schaaf en Rimar van 

der Schaaf troffen vaak een zwaar lot dit seizoen. Zo gingen zij soms fluitend door de 1e omloop heen 

om vervolgens te verliezen van de latere winnaars. Op de dag van de Freule heeft coach Thom jullie 

wat eerder opgehaald, rustig inslaan en genieten van de dag. Arnaud was ook vroeg want Amarins en 

Rianne moesten op tijd aanwezig zijn voor het online bijhouden van de uitslagen.  

Gea was er op tijd en Manon zou later komen. De 1e omloop werd met 5-0 gewonnen, de 2e was een 

spannende tegen Dronrijp. Toen Gea even stil bleef op de app kwam Arnaud met een update 4-4 6-4, 

nog spannender! Gea kwam met het bericht 5-4 voor en toen met een foto van de telegraaf, 5-4 6-2 

gewonnen. De bestuursapp ontplofte, Hoera en Hatsikidee. Manon begon aan haar terugreis van 

Amsterdam naar Wommels terwijl de partij tegen Stiens begon en dat was een zware partij. Gea belde 

want onderweg kon Manon geen berichten lezen en zou op de hoogte gehouden worden. Helaas 

verloren, wel veel punten gepakt en later op de dag bleek verloren van de winnaars. Een hele mooie 4e 

plaats en een prijs winnen op de freule doe je niet zomaar. In 2016 waren het Paul, Menno en Yannick 

die voor het laatst een prijs pakten, dit was de 5e prijs. 

Het was een grote wens van Rimar was om samen met zijn broertje Jelmer op het Freule veld te staan, 

dit jaar voor de 2e keer en dan ook nog op het prijzenpodium. Joachim heeft een zwaar jaar gehad met 

blessures en met behulp van de fysio net op tijd klaar voor de freule. Thom wou heel graag een prijs 

winnen op de Freule en nu als coach gelukt.  

Vanuit de trainingsgroep jong JDV waren er 7 prijswinnaars, bijna de hele groep dus. Dit werd 

natuurlijk gevierd tijdens de training met gebak. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededeling of ingekomen stukken. Alleen Lisette wou weten of ze op de foto stond op het 

scherm, dat was haar gevoel. Niets mis met haar zelfkennis want het is inderdaad Lisette.  

4. Notulen voorjaarsvergadering 2025 (zie website) 

Doeke heeft een opmerking en geeft aan dat hij schrok van 7 pagina’s notulen, normaal haakt hij af na 

2 pagina’s maar nu niet. Complimenten aan de schrijfster.  

Dank je wel Gea, de notulen zijn vastgesteld. 

5. Terugblik OKK in 2025 

Dankzij een mooie film van Willem kijken we terug naar 2025, deze zal later op de website geplaatst 

worden. 

Vorig jaar is deze mooie spreektafel gemaakt door Eelke Zwalua die voor het eerst gebruikt is tijdens 

de Van Aismadagen. Vanuit de KNKB is het verzoek gekomen om een vertrouwenspersoon aan te 

stellen bij verenigingen, Simone Dijkstra is hiervoor gevraagd en zij zal deze rol vervullen samen met 

een vertrouwenspersoon van VV Beetgum vanuit ’t Bosk. Tijdens de voorjaarsvergadering zal zij zich 

voorstellen en meer vertellen over haar rol. 

6. Financiële zaken 

Voor Manon het woord overdraagt aan Arnaud geeft ze uitleg bij een afbeelding omdat de financiën 

zeker dit jaar een belangrijk punt zijn: Adem in en adem uit.  

Arnaud neemt het woord over en geeft aan dat Albert bij de voorjaarsvergadering vroeg of de 

bedragen van de begroting wel klopte omdat deze zoveel hoger uitviel, toen zei hij volmondig ja 



omdat er extra activiteiten gepland stonden. Achteraf moet Arnaud toegeven dat de begroting niet 

klopte, zowel aan de uitgaven als inkomsten kant viel deze nóg hoger uit. Zoals het nu lijkt zullen we 

positief eindigen en dat is zeker positief met het jaar dat we achter de rug hebben. De van 

Aismadagen met veulens, de Gripe dei en als afsluiter de Champions League Llargues. Dit hebben we 

voor elkaar gekregen omdat we met zijn allen de schouders er onder gezet. 

Twee commissies in het bijzonder wil Arnaud bedanken beginnend met de Llargues commissie. Zij 

hebben dit evenement neergezet zonder draaiboek en alles was tot in de puntjes verzorgd. Ook op 

financieel gebied heeft het de vereniging niks gekost zoals de begroting aangaf. Doordat we de 

inkomsten van de tent zelf hadden en de omzet ver boven verwachting was hebben we een positief 

saldo overgehouden aan de Champions League Llargues.  

Als penningmeester heeft Arnaud zich wel zorgen gemaakt over hoe alles betaald zou moeten 

worden. Het is toch het jubileumjaar met een huldiging, KNKB en ledenpartijen, de Van Aismadagen 

met veulens, het Llargues en dan ook nog een jubileumboek. Als je dan hoort van de 

sponsorcommissie dat er weer een aantal nieuwe sponsoren zijn en ook het aantal paardensponsoren 

die ze hadden dan krijg je vertrouwen. Zo maken ze het de penningmeester ook een stuk makkelijker 

als er vanuit een commissie een vraag komt als “Wij zouden wel graag…”of “Kunnen we …” 

Beide commissies enorm bedankt voor jullie inzet!  

Ook bedankt aan al onze sponsors, de paardensponsors, hoofdsponsor JDV, de MS de Vriesstichting, 

de van Aismastichting, de subsidies die wij hebben ontvangen van o.a. de Provincie en degene die 

deze subsidies hebben aangevraagd en natuurlijk onze vrijwilligers. Zonder jullie kunnen wij dit 

allemaal niet doen. 

7. OKK in 2026 

De KNKB is druk bezig met het vullen van de wedstrijdagenda en de voorlopige agenda is gedeeld. 

Tijdens de Van Aismadagen zal op zaterdag 22 augustus naast de Hoofdklasse D.E.L. een nieuwe 

invulling komen. Helaas komt de zaterdag niet goed tot zijn recht terwijl de vrijdag en zondag geweldig 

zijn. Als bestuur hebben wij gekeken naar deze dag en iets gevonden wat goed bij OKK past. Wij 

bieden namelijk het hele jaar activiteiten aan op allerlei niveaus en willen dat zoveel mogelijk mensen 

zich welkom voelen. In 2026 willen we dit letterlijk bij elkaar brengen door de heren Hoofdklasse D.E.L. 

te organiseren met een wilde partij. De vergadering laat met opmerkingen als “Goed plan” en “Top 

idee” weten dat zij het met dit idee eens zijn. Achter de schermen wordt er al hard aan gewerkt. 

In 2029 de 100e editie van de Van Aismadagen waarvoor de eerste ideeën al ontstaan.  

Met de VVB zijn in juni een gesprekken geweest met elkaar en met de gemeente. Het is onze droom 

om een nieuwe kantine te realiseren, de ultieme droom is daarbij een nieuwe sportzaal waar o.a. 

gymnastiekvereniging Dynamyk en de volleybalvereniging gebruik van kunnen maken zodat we met 

elkaar op één plek kunnen zitten en zelf meer activiteiten kunnen organiseren. Ook zijn er gesprekken 

met de dorpsbelangen en een projectbegeleider. Het is een meerjarig project maar wat zou het mooi 

zijn als wij dit voor elkaar krijgen in de toekomst. 

8. KNKB 

In november was de Regiovergadering waarbij het fijn is om de verbinding met elkaar en andere 

verengingen te krijgen. De KNKB is bezig met een nieuw pand, in december/januari wordt hier meer 

bekend over gemaakt. Wij hebben een vraag gesteld over de keurmeesters omdat het een uitdaging 

om deze rond te krijgen de KNKB is hier mee bezig omdat zij zich bewust zijn van de problemen rond 



het krijgen van vrijwilligers. Er werden ook een aantal vragen gesteld over de veldinrichting, wij 

hebben dit goed voor elkaar maar dat is niet bij alle verenigingen het geval. Als tip werd het maken en 

delen van instructiefilmpjes gegeven. Cornelis is druk bezig met de ontwikkeling van een nieuwe 

kaatswant. De pilot zal volgend jaar een vervolg krijgen waarbij het prototype bij de pupillen categorie 

getest en geëvalueerd zal worden net als afgelopen jaar. Afgelopen jaar heeft de KNKB een pilot gehad 

met een 65+ categorie, deze pilot wordt volgend jaar voortgezet. Wij hebben aangegeven dat wij al 

een A en B categorie hebben en met een 65+ categorie een 3e veld beschikbaar moeten hebben, dit 

vraagt veel van de organisatie. Hier werden meerdere vragen over gesteld en de KNKB neemt deze 

mee in de verdere uitwerking en dat zullen wij terugzien in een voorstel. Lena en Lisette zijn actief als 

kaatstrainer binnen de vereniging, zij zullen de trainersopleiding volgen die aangeboden wordt door 

de KNKB. Wij zijn erg blij dat beide dames zo enthousiast zijn en dit oppakken. 

9. Rondvraag 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

10. Sluiting 

Als bestuur en commissies zijn we al druk bezig met nieuwe jaar en de toekomst maar nu hebben we 

heel veel zin om het jubileumboek te laten zien. Namens het bestuur wil Manon eenieder bedanken 

voor zijn of haar inzet. 

Manon sluit om 21.27 de vergadering. 

 


